LOGARITMA

12) log(a +b) =loga +logh olduguna gére a’nin b

=

37) log,(3a°)=5, log,(9a*)=2b esitliklerini sagla-

[0:9“]

46) ln(2a + 3b) =In3a+2.Inb ise a ’mn b tiirlinden

tiriinden degeri nedir?

yan a degeri kagtir?

esiti nedir? [c: Eb }
3b° -2

65) log(x—y)zlogx—logy ise x ’in y tiirinden
.

degeri nedir? {c: 4
y=1
49) log(x—y)zlogx—2.logy ise x ’in y tiiriinden
A

degeri nedir? {c: 2}
y 1]
48) logxi/gzlog}j ise log y="7? [0:3]

58) logx =40 ise logs\lx.‘{/x.%/x.\/; =9 [0;11]
66) log,4=x ise logsy56+~/56+...="? [c;%}

68) log,(x+y)=2.log, x+log, y ise y 'nin x tii-

[c : xzx—l}

riinden esiti nedir?

2
70 ) \/(log4)2+3.(log%] =7 [c:logl6]
9
78 ) log, x.log, . log27x—5 ise x=7? [0:27]
2+1
02) log .1
) g L2 o1
03) e _jn5-9 [c:1n2]
loga

04) a,beR" ve a#1,b#1 olmakiizere
aAb =1log, b+log, a

islemleri tanimlaniyor. Buna

xoy = x’

gore 2Al o lAZ =7? c:i
4 2 25

11) log,7'=x, log,5=y, log,3=2z ise
log, 10!= [c 4+y+2z]
14) logx:% ise  yxAxAlx =2 [c:10]

18) log,3=a ise log,3!="?

1
log— 3
26) a=2 25.991 p=glss 270010 4isung

5

x=log, y ve x+y=4 ise x*+y>=2[14]
5
33) logz(x—y)zl , logzz(x2 +xy—2y2):1
esitliklerini saglayan (x,y) ikilisi nedir?

gore log,(a.b)="?

32) log;

[c : (5,3)]

38) x'®* =1000.x>  denkleminin kokleri x, ve x,

ise logx, +logx, =? [c:2]

1 2 _ s
39) oot =1 denk gk le:{e?.e*]
40y 28T 00 v e x=2 [c:27]

2-log 3

a4y (2x)°° +(6x)*? =64 ise %:? [c:2]

55) a=1log,(16!) ise log,(17!-16!)=? [c:g+2}

56) (3logx)**'” =3logx+36 ise x=2 [c:0,001]

99) alog,2—(Va +4)log,, 4=0 ise a=? [c:4]
I
! 1)+1 L ex=?]e
00) Ogs(x+ )+ 0g s X = log(r +4)5 ise x .[0.2]

59) ln(a + 2) =Ilna+Inbd esitligini saglayan a 'min b

tiriinden degeri nedir? [c : %_
62) log,15!=x ise log,16!=? [c:x+2]
66) 10g2.(2.3 2.4\/Zj:x ise x=? [c:%
76) log,b=log, x ise bx=? [c:i]
79) 10g749!:x:-1 ise log, 48!="2 [c:x—1]
82) log(x.yz)x=§ ise log, x="? [c:4]

1
43) yzlog7; ve x=7 ise y=?



45) 2722t 16 e x=2 [c:ﬁ}
. x°

52) hx=3ve lny=5 ise In| —|=? [c:—l]
y

57) In(x.y)=k-2, ln(x—

y]:zk—l ise x=2 |et]

3
Cc.—
[ 16}
60) log2=x, log3=y ise log(4,05)="?
c:4y—x—1]

61) (logx 4)10g39 =4 ise x=2 [c:%}

58) log, (log4x) =3 ise log, 8=7?

81) logx =3 ise log%lx.\/x.i/; =7? c:l]

82) log2=x ise log50="? [c:2—x]
03) logx =40 ise logi/xixix/x =2 [c:11]
06) x*=4 ise log,x"” =2 [c:6]

28) log(x—y)zlogx—logy ise x’in y tiiriinden

degeri nedir? {

g
el

[c:logl6]

31) log,(x+y)=2.log, x+log, y ise y’nin x tii-

diinden esiti nedir? [

33) \/(log4)2 +3.(logi) =7

39) log, (x> —4)-log (x~2)=1log,, 9 esitligini sag-
layan x degeri kagtir? [c : 4]

y_¢

46) x=1log,5 , log, 625 ise Yoo [c:_—
y

5 |
[ ' 22132}
h

55) log34=x ise log,, 108="?

62) log{l].logﬂ:? [c:—l]
7
78) 10g4(x2—6):2 ise x=2? lc:2\/5J
79) 2502 —log 81  jse x=2 [c:-18]
84) x,y,ze R ve ﬂ=9 ise
z
log, x* +log, z +log, y* —log, z* =? [c:4]

92) (log5)’ —(log2)’ = [c:l—2log2]

96) log,2+log, a’ =1 denklemini saglayan a deger-
2

57
leri carpimu kagtir? {c : g
. 2a—1]

98) log2=a ise log4/0,16 =" c: 5
1 ?)-1log(2 }
) 0g(3x)—log( y)zlog(xy)x3 P
logx +logy ' 2
15) 6 + 3 + 3 =1 ise x=2? [216]

log+/3x’ log 5 x log o x
16) log,[log,(x+1)]-log,2=0 ise x=2  [c:15]
18) log,(x+2)+8.log,,,2=6 denkleminde x ’in

alacagi degerler toplami kagtir? [c 1 6]
00) ! + ! + ! +oet ! =7
log;5 logs5 log,5 log,s 5

30) log, x+2.log, 3—3=0 denklemini saglayan x ’in

alabilecegi degerler toplami kagtir? [c .1 2]
38) 4°8% —32"°Y _40=0 ise x=? [c:129]
41) (log6 x)2 +4.log, x =5 denkleminin ¢.k=? [{6"5 ,6}]

42) \/lnx—ln\/_:% ise x=7? [c:e]

43) f(x)=1log2(5x—8) ise +f'(5)=2 [c:2]

49) a _ b _ c _
log,(x—2) log,(x+2) log,(2x+4)

ve a+b-c=1 ise x=? [0:6]



